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Dem Rennsteigchor Neustadt
zur Erinnerung an das
Friihlingssingen in Westhausen

N ie Zuvor am 20.03.2010 Text: Werner

Melodie: M- n
Satz: Ulf 7
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1. Und der A - bend 1ist ge - kom-mr
2. Und die Zeit, sie wird be - zeu-r¢
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1. Und der A - bend - kom - men
2. Und die Z(]it, siJe £ - zeu - gen,
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1. Und der A - ben . ge - kom - men
2. Und die Zeit, s Ard be - zeu - gen,
1. wie ein gro-Bes, sap’ er, ah_
2. dass wir zu - ein - «ehn. ah_
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1. wie ein gro - sanf - tes Tier,
2. dass wir zu - - an - der stehn.
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1. wie ein Bes, sanf - tes, sanf - tes Tier,
2. dass wi - ein - an - der ste - - hen.
1. (-ah) hat die Trau-er fort - ge -
) ”'2 (-ah) Und kein Zwei-fel soll mich
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L. die Trau-er fort - ge - nom-mern—
2. ad kein Zwei-fel soll mich beu - gen,
1. d - er fort - ge - nom - men,
2. vel - fel soll mich beu - gen,
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die Trau - er fort - ge - nom - men,
4 kein Zwei - fel soll mich beu - gen,
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1 nom-men, und ich lieg ganz nah bei dir.
. 42 beu- gen, dass die Jah - re schnell ver-gehr
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I. und ich lieg ganz nah beidir.
2. dass die Jah - re schnell ver-gehn.
1. und ich lieg ganz nah be’
2. dass die Jah - re schnell v q.
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1. und ich lieg ganz nah bei dir. Mor-gen,
2 dass die Jah - re schr ver-gehn. Dass die
1. Mor - gen wer - den w’ /en - nen
2. Dass die Miin - der ¢ rith - ren,
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I. Mor - gen wer - wir  uns  tren - nen

2. Dass die Miin - sich be - riih - ren,
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I. Mor - gen den wir uns tren - nen

2. dass die - der sich be - riih - ren,

1. fi - stimm - te Zeit.

2. v der bei dir bin.
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1 fir 'r - be - stimm - te Zeit.

2 wenn - der bei dir  bin.
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1. 'ne un - be - stimm - te Zeit
2. ich wie - der bei dir, bei dir bin.
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1. Und die letz -ten Stun - den ren-nen uns
2. Dass wir noch die Wir-me  spii- ren, die
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1 Und die letz ten Stun - den v s da-
2 Dass wir noch die Wir - me 4e und
1. Und die letz - ten Stun-den ren-nen da -
2 Dass wir noch die Wir-me spii—relll, © und
): %‘
7 — 0 | i | ,
~ | 4 | | | |
1. Und die letz - ten S ren-nen uns da-
2. Dass wir noch die & spii-ren, die und
1. von so gna-den - los, .n - los, und ich
2. heut ver -lo-ren scheint cen  scheint, da-rin
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1. von so gna-den - los, gna-den - los, und ich
2. heut ver -lo-ren scheint, lo-ren scheint, da - rin
1. von so gna-den - los, gna-den - los, und ich
2. heut ver -1lo-ren scheint lo-ren scheint, da-rin
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1. von so  gna-den SO gna-den - los, und ich
2. heut ver - lo-ren ver lo-ren scheint, da-rin
1. ma - che mic’ reit. Nie, nie zu- vor,
2. hab ich r Sinn. Nie, nie zu- vor,
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1. ma - be - reit. Nie, nie, nie, nie nie Zzu- vor,
2. hat - nen Sinn. Nie, nie, nie, nie nie zu-vor,
1. be - reit. Nie,_ nie, nie, nie, nie zu - VOr,
2. i - nen Sinn. Nie, nie, nij, nie, nie zu - VO,
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ae mich - reit. Nie, nie ZUu - VOor,
ich mei - nen Sinn. Nie, nie ZUu - VOor,
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1.42. hab ich dir so sehr ver - traut.
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1.+2. ——  nie, hab ich dir so sehr ver-traut. o
1.42. _ nie, hab ich dir ver - tra’ .
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1.42. hab ich dir so sehr ver
ze-baut, he
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1.42. nie, nie, nie nie zZu-vor, nie, b Jf dich ge-baut, nie,_ he
1.42. nie, nie, nie, nie Zu-vor, nie ge - baut, nie, he

41

- LB 4

g

i T R AR o SN e s T
= TI

~ | | | | |
1.+2. Nie, nie ZU-vor,. so aufdich ge - baut, he
1.42. he he_ he die Zeit zu 1 - ber- stehn.__
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1.+2. he he _um die Zeit zu 1 - ber - stehn

1.+2. he b um die Zeit zu 1 - ber - stehn
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1.4 um die Zeit zu 1 - ber - stehn



